

2024贵州省国际友好城市交流合作会议 9月9日至11日在贵阳举行

本报讯 9月4日,记者从省政府新闻办举行的新闻发布会上获悉,由省人民政府主办,省外办、省贸促会承办的2024贵州省国际友好城市交流合作会议将于9月9日至11日在贵阳举行,这是我省首次举办国际友城会议。本次国际友城会议的主题是“共商

友好合作、共促开放发展”,旨在通过全面挖掘友城资源优势,搭建友城多边合作平台,推动友城务实交流合作,为服务国家外交大局和全省高质量发展作出外事贡献。预计将有来自10多个国家30多个国际友城、友好组织的约90名外宾来黔参加。

根据主题,此次会议策划有经贸投资促进对接会、人文合作对接会、“相约贵州 携手同行”主题展、“贵州省国际友城进酒博”特色展、贵州省国际友城美食节暨旅游宣传片展映以及嘉宾参访考察等活动,省内相关机构代表将与友城友好组织代表围绕经贸合作、人文

交流等领域深入交流讨论,共商友好合作、共促开放发展。
(贵阳日报融媒体中心 常晋)

贵州发布

清镇市“四方落子” 做好党员干部基本培训

本报讯 记者从清镇市获悉,今年以来,清镇市围绕“全员培训、应训尽训、全面覆盖”的目标,按照“量体裁衣、一班一策”的工作要求,“四方落子”切实推进基本培训工作,为党员干部“充电蓄能、强筋补钙”。

定好“盘子”强统筹。为改善办学条件,清镇市委、市政府加快推进市委党校新校区项目建设,并于今年5月投入使用。新校区占地116.26亩,总建筑面积为28902.4平方米,教室可同期满足举办8个培训班,1000人培训,食堂和宿舍可同时容纳500人就餐、268人住宿。同时,出台《中共清镇市委党校(行政学校)基本培训方案(试行)》文件,由市委组织部统筹,市委党校具体落实,全面推进基本培训工作。精准拟定基本培训方案、教学安排表,对培训内容、培训时间、方式方法、基础保障、责任落实等方面作出部署,确保培训全覆盖。

牵住“鼻子”突重点。注重研究不同部门、不同行业、不同岗位、不同班次的特点,将参训学员划分为机关单位、教育系统、农村基层、街道社区四类,准确把握党员干部理想、心理、文化层次,因地、因时、因人而异分期培训,增强培训针对性。今年暑假期间,举办了为期以基层党员干部为主体的轮训班,培训基层党员干部400余人。培训突出理想信念、党性教育、道德品行和廉洁从政,并根据不同班次参训需求,增加师德师风、基层治理、农村发展等课题,增强培训科学性。此外,积极邀请名支书、市内外党校教师和优秀讲师等进行授课,采取理论教学、现场教学、观看影片、学员分享等多种方式实施教学,使党员、干部深刻领会党的路线方针政策,提高党员、干部的政治素养和能力,增强培训实效。

搭好“台子”提质量。搭好师资队伍,通过开展爱才行动、培训行动、学习行动和调研行动“四项行动”不断提高师资队伍水平,实现教师应评尽评,应聘尽聘;切实抓好兼职教师挂职顶岗培

训、挂职锻炼和外出培训;紧扣党委政府中心工作开展调研,为地方经济社会高质量发展献策。同时,搭好学员台子,设立学员“擂台大比武”、创新论坛等,以“互动式”教学,变满堂灌为互动释疑;探索打造红色文化教学基地、“大生态”干部教育基地及政治生日仪式中心,以“体验式”训练,变思想意识感悟为身体力行体悟;落实“531”机制,全面推行“五个一”跟踪问效,以“追踪式”回访,变被动完成任务为注重成果转化。此外,搭好管理台子,学员全程实施封闭培训,强化作风建设,严格贯彻落实中央、省、市关于干部教育管理的各项规定和精神,严肃培训政治、学习、生活纪律,安排班主任全程跟班,以严格管理保障培训学习入脑入心。

灵活“法子”做创新。积极开源节流,利用清镇市委党校新校区开展委托培训工作,通过举办系列委托培训,3个月时间实现创收100万元,为开展基本培训注入了资金“活水”;采取与村集体经济组织合作,多方式降低培训成本,既最大程度节约了资金,又扶持了村集体经济发展。同时,大力挖掘本地资源开展教学,打造“筑固工程”清镇环湖党建示范带生态产业化绿色经济教学点、全国首家环保法庭清镇环湖法庭生态法治教学点、国家长征文化主题公园清镇段红色教学点、全国汞污染治理样板红枫生态体育公园教学点等现场教学点,并充分利用周边历史、文化、生态等资源,吸引周边县(区)党校合作办学,实现教学联动。此外,针对农村党员干部等级党校培训不方便等问题,因地制宜,探索以市委党校为培训主阵地,联合乡镇党校开展基层党员培训,打通基层党员教育培训的“最后一公里”。

据了解,清镇市今年已成功举办基层党员轮训班、“强省会”行动专题研讨培训班、村(社区)党组织书记培训班、中青年干部培训班、科级领导干部任职进修班等基本培训班14期,培训党员干部1500余人次。

(关媛 贵阳日报融媒体中心 许发顺)

花溪区镇山村：“石头印记”见证岁月流光

三面环水,全村皆石,花溪区石板镇镇山村是一个几乎全部用石头垒成的村寨,放眼望去,全村上上下下里里外外都是石头,说它是“石头村”最为贴切。

这里的城墙依山而建,城门用条石拱建而成,地面是延伸的石头路,连屋顶都是不规则的薄石板……几百年来,镇山村的石头见证着村子的发展。

刚踏入镇山村,一股古朴的气息扑面而来。放眼望去,几乎所有的建筑都是由石头垒砌而成;青石板铺成的小路蜿蜒曲折,低矮的石墙上爬满了青苔,仿佛在诉说着岁月的痕迹。充满古老韵味的镇山村并不大,村口却建有城门,村里城墙环绕,是兵书上所讲的典型的“易守难攻”。

这座神奇的石头村里,古建筑延续布依族依山傍水的地理环境优势,每一块石板都承载400多年风雨,不经意间的一步石梯,一方石墙都能成为网红打卡点,成为当下年轻人周末休闲游玩的首选地之一。

来到镇山村,许多人很爱在屯墙旁拍照留念,这看似不起眼的石头墙可大有来头。根据记载,镇山村的古城墙始建于明万历年间,清代修缮,由青石砌筑,全长约1800余米,虽大部分屯墙已倒塌,但整个城寨全部保留。现存城墙位于村寨正中,长700余米,高5米至10米,宽3米至4米,城墙厚3米,有战道设施,设南、北两门并建有门楼。现南城门保存完好,北城门拱顶部部分损坏。1995年7月7日,贵州省人民政府将镇山村屯墙公布为贵州省文物保护单位。

得益于良好的环境和古老的文化,镇山村的乡村旅游风生水起,不只有过去简单的农家乐和烧烤摊,更多了很多休闲观光的新业态。石子铺满院落,石铺砌成步道,院子里搭建草棚……李江海经营的木槿小院位于镇山村,院子不大,卖得却挺全,咖啡、罐罐奶茶……城里的“好东西”,在村里同样有。小院还给游客提供蜡染、扎染等民族传统手工艺体验。“最多时,



镇山村老城门。

一天接待了56波客人。一年下来,小院赚了20万元。”李江海说。

镇山村是石头构筑的人文风景,是“都市里的村庄”。几年前,贵州师范大学美术学院客座教授谷佳骏在镇山村打造特色庭院后,发现当地很多群众有强烈的发展意愿,他便引进学校、企业、艺术家等各方资源,全方位打造镇山村。谷佳骏认为,镇山村有自己的独特性,发展旅游要结合实际因地制宜走绿色可持续的发展之路,小而美、小而精的庭院经济正是镇山村的出路。通过专业团队差异化、专业化的指导和规划,可避免同质庭院的出现,聚焦“一院一景、一户一韵”,让村里的庭院各有特

色,各有不同,又与镇山村风格保持一致,才更具吸引力。

正是在保护与发展兼具的思路中,镇山村取得诸多殊荣——1993年,省人民政府批准为“贵州镇山民族文化保护村”,1995年,省人民政府批准为“省级文物保护单位和民族文化村”;2001年,建成“中国·贵州花溪布依族生态博物馆”;2012年,住建部、文化部、财政部列入第一批中国传统村落名录;2017年,国家民委命名为“中国少数民族特色村寨”;2019年,住建部批准为贵州省唯一被认定的第七批中国历史文化名村;2020年,

获评“第六届全国文明村”。

“随着时代的发展,如何将深厚的历史文化和民族文化资源转化为村落的持续动力,成为我们面临的重要课题。”镇山村党支部书记、村委会主任李良平说,几经探索,镇山村决定通过深入挖掘文化潜力,围绕民族特色设计产品,全力构建一个充满活力和创意的文化村落,让镇山村成为乡村振兴的典范之一。

贵阳日报融媒体中心 李春明 文/图

观山湖区人社局——

多措并举打好整治欠薪“组合拳”

本报讯 今年以来,观山湖区人力资源和社会保障局以群众身边不正之风和腐败问题集中整治为抓手,抓实抓细政府投资项目、国有企事业单位欠薪问题排查整治,不断优化工作举措,严格查处欠薪案件,着力打好整治欠薪“组合拳”。

构建线上线下维权投诉体系,打好“效率拳”。区人社局积极引导劳动者通过12345热线等线上平台及时登记诉求及相关信息,精简投诉流程,提升办案效率。坚持信访电话24小时值守制度,将原有的2个维权电话,增至为4个专用座机及1个移动电话办公,确保劳动者维权、咨询畅通无阻。该局通过

在全区10个镇(街道)、110余个村(居)、1个零工市场、30余个在建工程项目施工现场,4个重点企业的醒目位置张贴省级劳动保障维权二维码,实现辖区村(社区)、零工市场、在建项目维权通道100%全覆盖,极大提升了维权服务的便捷性和时效性。

提升在建项目欠薪风险源头防范力度,打好“防范拳”。一方面,区人社局联合区住建局,对全区30余个在建项目的劳资专管员进行实名制管理工作培训,针对实名制工作的保证金缴存、合同签订、实名制考勤、工资代发、分账拨付和离场结算“六项指标”予以详细讲解,宣讲政策的重要性,提升实名

制管理工作覆盖率。另一方面,推动监督力量下沉,区人社局将工程项目分片由工作人员进行包保,强化监管处置,并通过“黔薪保”劳动用工大数据平台实现对在建项目“六项指标”,具体为农民工工资保证金制度、农民工工资专户管理制度、委托银行代发工资制度、农民工实名制管理制度、按月足额支付工资制度和施工现场维权信息公示制度的落实情况全程线上监管,动态监控,实时预警,及时将欠薪隐患化解在萌芽状态。

推进在建项目欠薪问题排查与解决,打好“化解拳”。区人社局对全区政府投资项目及国有企业项目欠薪

问题深入梳理排查,以线索为导向,做到核实发现一起,动态化解一起,确保欠薪问题动态清零。自集中整治工作开展以来,区人社局共排查出16件政府项目、国企项目欠薪问题,涉及24人30.0677万元,经区属相关部门共同努力,这些欠薪问题已经全部处置完毕,农民工合法权益得到了切实保障。

“下一步,我局将继续聚焦重点工作,持续打好整治政府投资项目、国有企业拖欠工资问题“组合拳”,坚持做到问题第一时间核查、第一时间化解,确保动态清零,切实维护劳动者合法权益。”区人社局有关负责人说。

(贵阳日报融媒体中心 帅屹)

观山湖区企业破产信息核查 “一件事”服务获点赞

本报讯 近日,观山湖区推出的企业破产信息核查“一件事”服务得到了北京盈科(贵阳)律师事务所律师点赞:“以前要跑多个部门分别办理,现在在政务大厅提交资料后可以一次性全部查询,非常方便。”

按照国务院关于“高效办成一件事”的工作要求,观山湖区自8月1日起实施企业破产信息核查“一件事”服务,极大地简化了企业破产信息核查流程。该服务通过跨部门合作,将原本分散在市场监管、公安、税务、医保、人社、住建、不动产、自然资源、公积金等9个部门的36个事项,整合到一个窗口办理,企业只需提交一次资料,7个工作日

内即可完成所有核查,显著提升了办事效率,减少了企业多头跑、重复提交材料、等待时间长的问题。

此外,观山湖区政务大厅法人窗口工作人员还通过与高新区建立合作机制,为高新区注册企业办理破产信息核查业务,实现了跨区域结果查询,进一步减少了群众的跑腿次数,提供了更便捷的服务。

观山湖区政务服务中心相关负责人表示,将继续优化企业破产信息核查“一件事”流程,深化跨区域合作机制,为群众提供更便捷、更高效、更优质的政务服务。

(贵阳日报融媒体中心 蔡婕)

贵阳日报·分类广告
● 办理电话:0851-85822529 ● 咨询电话:0851-85813858

线上办理广告请扫码关注——
启程广告通

分类刊登指南: ★ 50元11字
(标点符号计1字,手机号计6字,图号计4字;并请携带或提供相关资料)

| | | |
|---------------------------------|-------------|-------------------|
| ★ 贵 阳 日 报 广 告 办 理 : 18685190007 | 15185005326 | ★ QQ : 2606408746 |
|---------------------------------|-------------|-------------------|

公告

- 贵州世通和科技有限公司(统一社会信用代码:91520191MA6E2CU13J),将于2024年9月18日在贵州双龙航空港经济区太平国际A栋2单元8层27号地召开股东会,审议清算报告及讨论公司注销事宜,请全体股东参会,联系人:周晓光,联系电话:13511923108。
- 通知贵州同源建设工程有限公司:我司与你司签订的《贵阳市乌当区新堡布依族乡长坡村农业产业扶贫项目施工合同》,已于2019年4月5日到期。请你司于5日内与我司联系,完善项目竣工验收资料,否则视为你司单方违约。联系电话:86402978 贵州智源信息产业园化基地有限公司 2024年9月5日。

注销公告

- 云岩区疏老城棚户区改造指挥部新建厂改造征收组因公章损坏变形,声明作废。
- 因贵州肉鲜供应链有限公司变更,原法人章陈周(备案号:5201150148052)作废。

注销公告

贵阳市云岩区小天使幼儿园,统一社会信用代码 5252010357714480X7,现决定清算注销,请债权债务方45日内联系处理事宜。联系人:凌碧英,联系电话:13984045577,地址:贵州省贵阳市云岩区三桥大发小区4栋5单元,特此公告。

注销公告

根据《社会团体登记管理条例》,贵州海恒公益基金会(统一社会信用代码 53520000MJR822053T)因无法按照章程规定的宗旨继续从事公益活动,拟向登记管理机关申请注销。请与本单位相关的债权债务方自公告之日起45日内与本单位联系处理债权债务,逾期则视为放弃权利。联系人:曹燕,联系电话:17385516757。特此公告 贵州海恒公益基金会 2024年9月4日。

遗失

- 遗失王武监狱车海寿人民警察证 5204451 遗失,特此声明作废。
- 遗失贵州亨亦嘉建筑劳务有限公司财务章及发票号 5201150099838 声明作废。
- 声明人魏娜 身份证号:23010319880321092X,于2018年8月在徐秀敏、吴卫华处购买贵阳世纪城2组团车位1028号,原购买人徐秀敏、吴卫华的车位发票遗失,声明作

废,由此产生的经济纠纷和法律责任由声明人承担。

- 马志学遗失贵州富源美家居投资发展有限公司开具的质保金收据编号 0009482 金额 5 万元和管理保证金收据编号 0009483 金额 2 万元,特此声明作废。
- 遗失云岩分局张波警官证,号码:041544 声明作废。
- 绥阳县帆通运输有限公司遗失营运证贵 CF7447 证号:520323005570 贵 CF8256 证号:520323004792 贵 CF5499 证号:520323003661 特声明作废。
- 声明人曾佳 身份证号:50022419930721286X,于2021年11月在罗安贤处购买贵阳世纪城V2组团车位F036号,原购买人罗安贤的原始车位合同(编号1732)及车位发票遗失,声明作废,由此产生的经济纠纷和法律责任由声明人承担。

贵阳日报帮您“传情达意”
结婚、庆生、贺寿等重大时刻表达您的心意,全城见证。
● 咨询电话:0851-85813858

(上接1版)

把党纪学习教育同推动高质量发展结合起来。紧盯“一极一高地两示范”四大定位,扎实推进三年攻坚“八大行动”,聚焦补齐制约新区高质量发展的短板弱项,引导各级党组织和党员、干部在党纪学习教育中全力推动发展,推动新区发展“一年变一个样”。今年上半年,贵安新区地区生产总值增长20.1%,一产、二产、三产分别增长4.9%、11.3%、28.3%。规模以上工业增加值完成15.03亿元,增长41.1%,固定资产投资完成143.42亿元,增长17.2%,进出口总额完成64.33亿元,增长14.7%,一般公共预算收入完成11.22亿元,增长28.9%。

把党纪学习教育同基层减负结合起来。打好“十减”措施+责任清单“组合拳”,优化村(社区)“三张清单”,现行的村级事务事项缩减为49项、机制牌子缩减为6块,证明正面清单缩减为7项;核实清理50个不强制要求村居干部和网格员使用的应用程序;明确2024年各部门发文压减40%、总量不超过1000件,截至6月底印发文件453件,顺利完成上半年减文目标。

把党纪学习教育同集中整治群众身边不正之风和腐败问题结合起来。聚焦村(社区)集体“三资”管理、惠民补贴补助资金发放等5方面重点,深入开展群众身边腐败问题和不正之风集中整治,4月以来立案18件、查处18人,给予党纪政务处分3人,诫勉3人,提醒谈话3人。

把党纪学习教育同正风肃纪专项整治结合起来。聚焦“工程建设、招商引资、干部作风”三大领域16个方面突出问题,深入开展正风肃纪专项行动,通报9起案件、涉及党员干部77人,推动建章立制5个。

把党纪学习教育同巡察反馈问题整改结合起来。例如,党武街道推动前期巡察反馈的大坝安置点历史遗留问题得到妥善解决;湖潮乡完成巡察反馈乡、村两级201个问题整改。

以严明的纪律匡正干部的导向,贵安新区党员干部始终保持求真务实、真抓实干的热情,凝聚起推进中国式现代化贵安实践的強大动力与合力。

聚力生食品级工业级精细磷酸盐及配套项目环境影响报告书第二次信息公示

一、环境影响报告书征求意见稿及查阅纸质报告书的方式和途径
建设单位:贵州聚力生化工有限公司
地址:贵阳市开阳县磷城街道办事处开阳经济开发区智能服务中心4楼

二、征求意见稿范围
受建设项目直接或间接影响的单位、个人

三、公众意见网络链接
http://www.mee.gov.cn/xs/gk/xs/gk/201810/20181024_665329.html

四、公众提出意见的方式和途径
公众可在信息公开后,以信函、传真等方式,向建设单位提交“公众意见表”,也可直接交至贵州聚力生化工有限公司。

五、公众提出意见的起止时间
本公示之日起10个工作日内。

贵州聚力生化工有限公司
2024年9月5日